

Дячок Світлана Олександрівна – директор Ліцею № 1 м. Хоростків Хоростківської міської ради Чортківського району Тернопільської області, кандидат філологічних наук, лауреат всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2011» в номінації «Зарубіжна література».

У 2004 році Світлана Олександрівна закінчила Кам'янець-Подільський державний університет.

Життєва позиція Світлани Олександрівни віддзеркалена в словах Ліни Костенко «Йти по колу – не мій маршрут!».

У своїй фаховій діяльності Дячок Світлана реалізовує компетентнісний підхід, виховує читацьку грамотність учнів та учениць, формує цілісну гармонійну особистість, успішного громадянина України. Вона переконана, що немає поганих дітей, є дорослі, які не хочуть бачити прекрасного.

Педагогічне кредо вчителя – «Можливо, в цьому світі ти всього лише людина, але для когось ти – весь світ» (Габріель Гарсія Маркес).

Пані Світлана працювала заступником голови журі обласного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2020» у номінації «Зарубіжна література». Брала участь у роботі журі III етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (2020, 2021). Має призерів II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України (2023, 2024) та заключного етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (2024). Багато уваги приділяє дітям з особливими освітніми потребами та упроваджує STEM-технології на уроках літератури.

Світлана Олександрівна є співавтором модельної навчальної програми «Українська література. 5–6 класи» та підручників «Українська література», «Зарубіжна література», автором робочих зошитів та навчальних матеріалів із зарубіжної літератури для онлайн-платформи Дистанційного ліцею «Меридіан» (м. Київ).

Світлана Дячок проводить майстер-класи, вебінари, організовує регіональні EdCamp. У 2021 році вона входила до складу експертної комісії з надання грифів навчальній літературі. Наразі вчитель є експертом з проведення інституційного аудиту в закладах загальної середньої освіти.

Пані Світлана є секретарем Всеукраїнської асоціації викладачів зарубіжної літератури.

Дячок С. О. має педагогічне звання «учитель-методист», неодноразово нагороджена грамотами та подяками Міністерства освіти і науки України, Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти», Департаменту освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації, Чортківської районної адміністрації, Хоростківської міської ради. За особливі заслуги перед українським народом нагороджена Почесною Грамотою Верховної Ради України (2011). У 2022 році за жертвну любов та віддану працю на благо Помісної української православної церкви і побожного народу пані Світлану нагороджено орденом святої рівноапостольної княгині Ольги.